OTueT 0 TennonoTpetneHmu No Npubopam YYT3 3a aekabps 2015

ABOHEHT: KKC2 HeBckoro PaioHa Jorosop: TenedoH: Y3en yuera: TU-1CUO
Agpec: r. CankT-MeTepSypr, MsaHosckas 7 / TU-1 CLIO CrpowT.Aapec: ViBaHOBCKaS 7 Kop YYT3:
OBcnyxMBaKLLas OpraHn3aumus: 340 "JomTenekom” TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTE COBMECTHO ¢ YYT3:
WcTouruk  OBYyXOBCKMIA 3-0, Cxema nopkntoueHns: [syxTpybHas rpacmk: 150/70
_—
YCTaHOBNEHHBIE NPUBOPLI: YacoBbIE U CYTOYH. apXMBbl B (DaUnax: BKT7-207230-4(c)-1215.0x¢t
BoluncnuTens: BKT-7 N2 207230 Pexim (oxema): Mpubopet YYT3 nosepens a0 Txg, rp.C= 2,6
Nogarow, Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHua:
Obparh.Tp.(M2): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.fasneHus:
Tp-A. MBC(M3): pacxoaomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): PAaCXOAOMED: Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeofp.oaenexus:
TP.NOANUTKK(VS): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmorpeosp.: Npeofp.Lasnexus:
PaCHeTHbIM aNropUTM: 3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-MZ*(h -hx8) nero:
[orosopHbie Harpy3ku, Mkanfuac: Qot= QeeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[lorosopHsle Harpy3ku (cp.4ac), Mkanfyac: Qrex.rac.cp= Qrec.cp=
[lorosopHsle pacxofe! (Cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTHyeCkoe NOTpebneHMe 3a NpeabiyllMid OTHeTHoI neproa € 24.11.2015 no 23.12.2015 " ObLee
Yuyer otonnexue (TB-1) Yuet IBC (TB-2) o PhER fatiHe TennonoTp-e
Jata Tw HC M1, M2, dM, T T2, dT, Pl P2 QoTtonn M3, M4, dam, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec u3an. Qrex.rec Q obw.
Hac T T T C C C ri/cm2 | ri/cm2 [kan T T T z.% M.KYD. x..%. M.KyD C £ [kan Ikan. Ikan.
24.11.15 24,00 - 88,61 88,61 0,00 73,69 42,40 | 31,29 ) 7,00 5,00 2,77 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,77
25.11.15 24,00 - 88,88 88,88 0,00 74,59 42,76 | 31,83 7,00 5,00 2,83 0,00 = - 0,00 g 0,00 = 0,00 - 2,83
26.11.15 24,00 - 88,85 88,85 0,00 75,24 42,80 | 32,44 ] 7,00 5,00 2,88 0,00 - - 0,00 z 0,00 5 0,00 [ 2,88
27.11.15 24,00 - 89,56 459,56 0,00 75,48 43,33 | 32,15 7,00 5,00 2,88 0,00 7 = 0,00 . 0,00 . 0,00 - 2,88
28.11.15 24,00 = 48,93 48,75 0,18 74,63 42,47 | 32,16 | 7,00 5,00 1,58 0,00 - g 0,00 - 0,00 = 0,00 - 1,58
29.11.15 Nabc“ - 73,00 72,94 0,06 72,08 40,89 31,19 7,00 5,00 2,28 0,00 - - 0,00 - 0,00 7 0,00 - 2,28
30.11.15 24,00 - 88,87 88,66 0,21 75,04 43,31 31,73 7,00 5,00 2,82 0,00 z Z 0,00 = 0,00 E: 0,00 - 2,83
01.12.15 24,00 - 89,35 89,35 0,00 75,05 43,21 31,84 7,00 5,00 2,84 0,00 - o 0,00 2 0,00 - 0,00 - 2,84
02.12.15 24,00 - 89,71 89,71 0,00 74,22 43,16 | 31,06 § 7,00 5,00 2,79 0,00 - - 0,00 3 0,00 = 0,00 - 2,79
03.12.15 24,00 - 89,81 89,81 0,00 74,98 43,29 | 31,69 § 7,00 5,00 2,85 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 2,85
04.12.15 24,00 - 89,60 89,60 0,00 75,10 43,50 | 31,60 § 7,00 5,00 2,83 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 2,83
05.12.15 24,00 - 89,01 89,01 0,00 75,38 44,39 30,99 7,00 5,00 2,76 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,76
06.12.15 24,00 - 89,17 89,17 0,00 75,38 44,77 30,61 7,00 5.00 2,73 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,73
07.12.15 24,00 - 89,26 89,26 0,00 75,06 44,56 30,50 7,00 5,00 2,72 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 2,72
08.12.15 24,00 - 89,19 89,19 0,00 75,17 44,25 30,921 7,00 5,00 2,76 0,00 = N 0,00 - 0,00 = 0,00 - 2,76
09.12.15 24,00 - 89,63 89,63 0,00 75,16 4441 | 3075 7,00 5,00 2,76 0,00 A = 0,00 . 0,00 - 0,00 - 2,76
10.12.15 24,00 - 90,50 90,50 0,00 75,21 44,70 | 30,51 7,00 5,00 2,76 0,00 = = 0,00 . 0,00 = 0,00 - 2,76
11.12.15 24,00 - 90,57 90,57 0,00 75,03 45,33 29,70 7,00 5,00 2,69 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 2,69
12.12.15 24,00 - 89,96 89,96 0,00 75,13 44,95 30,18 7,00 5,00 2,72 0,00 = & 0,00 o 0,00 = 5 2,72
13.12.15 24,00 - 89,59 89,59 0,00 74,89 44,16 30,73 7,00 5,00 2,76 0,00 - = 0,00 - 0,00 * - 2,76
14.12.15 24,00 - 89,87 89,87 0,00 74,95 44,01 30,94 | 7,00 5,00 2,78 0,00 + = 0,00 B 0,00 - - 2,78
15.12.15 24,00 - 89,50 85,50 0,00 75,42 43,89 | 31,53 ] 7,00 5,00 2,82 0,00 - < 0,00 = 0,00 . = 2,82
16.12.15 24,00 - 87,28 87,28 0,00 74,66 43,33 | 31,33 7,00 5,00 2,74 0,00 = - 0,00 - 0,00 - - 2,74
17.12.15 24,00 - 86,14 86,14 0,00 65,65 38,72 | 2693 ] 7,00 5,00 2,31 0,00 & B 0,00 - 0,00 - 0,00 - 2,31
18.12.15 24,00 - 88,78 88,78 0,00 75,28 42,92 32,36 7,00 5,00 2,87 0,00 - - 0,00 3 0,00 - 0,00 - 2,87
19.12.15 24,00 - 4,44 5,47 -1,03 70,29 43,06 27,23 7,00 5,00 0,12 0,00 - % 0,00 % 0,00 & 0,00 # 0,12
20.12.15 24,00 0 54,04 54,04 0,00 74,86 42,11 32,75 7,00 5,00 1,77 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 1,77
21.12.15 24,00 - 93,48 93,48 0,00 74,98 44,40 30,58 7,00 5,00 2,86 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 2,86
22.12.15 24,00 83,06 83,08 -0,02 74,38 43,40 30,98 7,00 5,00 2,58 = = - z 2 T = 5 5 E - 2,58
23.12.15 24,00 83,06 83,08 -0,02 74,38 43,40 | 3098 | 7,00 5,00 2,58 - H G - z = = - - - . 2,58
Cpenree 24,00 g 83,06 83,08 -0,02 74,38 4340 | 3098 | 7,00 5,00 2,58 3 = e 2 - 2 = - - 2 - 2,58
Wrore 720,00 2491,65 2492,31 -0,62 wHQ)\ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 77,45
ZA) o
1 T|
T — w%m.qmm.mwu%uz._“o M1(T} M2(1) M3(T) Ma(r) § V3(M3) | v4(mM3) §Q CUO (Mwan) Q ﬂmﬂﬂim& pab, 4
CHATVS, DAHHEDG .12 g 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 , J 4 =i .
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 00 | J- I G FrT e
Mlepuon pacieTa no cpenHemy: CYTOK; | oK CilI6
KONWYECTBO TENNOBOIM SHEPrUY, PACCUMTAHHOE N0 CPenHemMy: Tkan; OTBefrcTBEHHbIA 33 YHeT Tenjosow PHepruu (o7 aboxeHTa) ”

Opar”

HocEUg <

O6BEM TENNOHOCKUTENS, PACCHMTAHHLIA MO cpeaHeMy KyG.M;

flepuon pacHeTa no Aorosopy: f J
Mepuon NpeBblleHHs t2:

KOppeKTMpOBKa Ha TeMNepaTypy XCNoAHOW Boab! 26°C = 0,00 Twan; -
WToro no npubopam y4eta: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 77,45 Tkan;

Wrora no npubopam y4eta: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M.




